

Απογγελίες και Αντεγκλήσεις στο Δημοτικό Συμβούλιο Βόλου

Με καταγγελίες και αποχωρήσεις ασημαδύτητες η προχθεσινή συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου Βόλου, με αποτέλεσμα για μια ακόμη φορά να αναβληθεί η συζήτηση σημαντικών για την πόλη θεμάτων και να απεράσσουν μόνο τα τυπικά και ήσσονος σημασίας θέματα.

Οι σύμβουλοι του ΠΑΣΟΚ πριν την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης θέλησαν να αναγνώσουν δύο δηλώσεις, σχετικά με την μη παρουσία του Δημάρχου Βόλου, κ. Μιχ. Κουντούρη στην υποδοχή του Πρωθυπουργού, και που για τον λόγο αυτό δήλωσαν ότι δεν τον αναγνωρίζουν ως Δήμαρχο, και με τα επεισόδια που δημιουργήθηκαν

την προασμένη Κυριακή. Όταν από το προεδρείο τους παρεπιρήθη ότι τούτο δεν είναι δυνατό αφού δεν ακολουθήθηκε η από τον κανονισμό προβλεπόμενη διαδικασία, οι σύμβουλοι του ΠΑΣΟΚ κατέθεσαν τις δηλώσεις και απεχώρησαν από την συνεδρίαση διαμαρτυρόμενοι.

Η ενέργειά τους αυτή προκάλεσε τις αντιδράσεις όλων των άλλων δημοτικών συμβούλων, πλην του κ. Ντ. Γαϊτανίδη, που απεχώρησε και αυτός στη συνέχεια, αντιδράσεις που μορφοποιήθηκαν στην εξέλιξη δήλωση - απόφαση:

«Αποδοκιμάζουμε έντονα την ενέργεια των Δημ. Συμβούλων Γ. Ανδρέοπουλου, Γ. Καρακίνας, Ευ. Κραμμύδο, Ν. Οικονόμου, Νικ. Περγίου, Κ. Ισακίλη, Γ. Στάμου και Γ. Τέντζερη

1. Παραβιάζοντας κατάφωρα τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημ. Συμβουλίου, εκιχείρησαν την συζήτηση θεμάτων για τα οποία, αν και είχαν την σχετική χρονική και θεσμική ευχέρεια να τα προτείνουν έγκαιρα για να συζητηθούν, απέφυγαν να το πράξουν.

2. Η μεθόδευση αυτή αποδεικνύει ότι σκοπός τους δεν ήταν η συζήτηση των θεμάτων αυτών (για τα οποία όλες οι πτέρυγες συμφωνούμε να συζητηθούν στην επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ.), αλλά η δημιουργία εντυπώσεων και η ματαίωση της σημερινής συζήτησης σοβαρότητας θεμάτων της πόλης, όπως αποδεικνύεται από την καταγγελία τους, στην οποία προαναγγέλλεται η αποχώρησή τους, χωρίς να είναι ακόμη γνωστή η θέση του Δημοτικού Συμβουλίου.

3. Διαδηλώνουμε την βούλησή

• Συνέχεια στη σελίδα 6

ΑΝΤΕΓΚΛΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

• Συνέχεια από 4η σελίδα 1

μας να προσπαθίσουμε το κύρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ως κύριου δημοκρατικού θεσμού και ως οργάνου πρόωξης και επίλυσης των προβλημάτων της πόλης».

«ΔΕΝ ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΣΦΕΤΕΡΙΣΤΗ...»

Με την πρώτη από τις δύο δηλώσεις τους οι οκτώ σύμβουλοι του ΠΑΣΟΚ σφού επεσήμαναν ότι η «επιχειρηματική απουσία» του κ. Κουντούρη από την υποδοχή και επίσκεψη του πρωθυπουργού στέργει την ευκαιρία να τεθούν επί τάπητος μεγάλα προβλήματα της πόλης και να επιτευχθεί η δέσμευση του ίδιου του πρωθυπουργού για την επίλυσή τους, τον κατηγορούν ότι με την ενέργειά του αυτή προσέβαλε την πόλη και τον θεσμό και καταλήγουν: «Όταν λοιπόν ο ίδιος, όπως φαίνεται, δεν αναγνωρίζει τον κ. Ανδρέα Παπανδρέου, ως πρωθυπουργό της χώρας, δεν μπορεί να αξιώνει από τους άλλους τον σεβασμό στους θεσμούς και από εμάς την αναγνώρισή του ως Δημάρχου, όταν μάλιστα αυτή την εξουσία σφετερίζεται μετά τα πρόσφατα γεγονότα του Γενάρη του 1987».

ΓΙΑ ΤΑ ΕΠΕΙΣΟΔΙΑ

Η δεύτερη δήλωση αφορούσε τα επεισόδια της προχθεσίνης Κυριακής και συγκεκριμένα σε αυτή αναφέρεται:

«Δεν είχαμε την παρανοική αμφιβολία ότι το συγκεκριμένο προεδρείο του Δημοτικού συμβουλίου θα είχε την ευαισθησία να φέρει προς συζήτηση στο Δ.Σ. τα πρόσφατα γεγονότα που διαδραματίστηκαν στην πόλη μας με πρωταγωνιστή τον βασιλιά της Νέας Δημοκρατίας κ. Γεώργιο Ισάκλα και θύμα τον κ. Θανάση Παπαγιάννη.

Είμαστε σίγουροι όμως, πως αν διαφορετική ήταν η εξέλιξη των πραγμάτων, τότε και ευαισθησίες θα υπήρχαν και έκτακτη συνεδρίαση του Δ.Σ. θα είχε γίνει και

σφαρεία καταγγελιών θα είχε κατατεθεί και ψηφίσματα καταδίκης υιοθετηθεί, για να αποδειχθεί για άλλη μια φορά η σκοπιμότητα που το διακρίνει.

Δεν έχουμε επίσης την παρανοική αμφιβολία για το τι θα πράξουν οι συνάδελφοι του Λαϊκού Δημοτικού Κινήματος για τα συγκεκριμένα γεγονότα. Θέλουμε μόνο να ελπίζουμε ότι θα περιοριστούν — όπως μέχρι σήμερα, το έχουν αποδείξει — στην πολιτική αντιπαράθεση και δεν θα ακολουθήσουν το παράδειγμα του κ. Ισάκλα.

Δεν περιμένουμε επίσης ούτε συντηρικεινικήτητα, ούτε πολύ περισσότερο δικαίωση από τους συνάδελφους της Δημοτικής Κίνησης, όταν είναι γνωστό ότι ο πολιτικός μας φέρμας του ΚΚΕ σόμαζε προς όφελος αγωνιστές στην τον Βούχιαχτή, Πλουμπίδη και Καραγιώργη.

Ο Θανάσης Παπαγιάννης δεν έχει ανάγκη τέτοιας συμπαράστασης. Αλλά διαπιστώνουμε κι εμείς — έστω καθυστερημένα — την κοβίση αυτού του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως ακριβώς την προσδιόρισαν ακαριαίως παράγοντες της πλειοψηφίας.

Ας σημειωθεί τέλος, ότι και τα δύο αυτά θέματα θα έρθουν προς συζήτηση στην επόμενη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου Βόλου, με τη μορφή επερωτήσεων.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ ΚΕΔΚΕ

ΑΘΗΝΑ, 7 (ΑΠΕ). — Τη Δευτέρα συνέρχεται στις 10.30 στα γραφεία της ΚΕΔΚΕ σε τακτική συνεδρίαση το διοικητικό συμβούλιο της Κεντρικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων της Ελλάδος, υπό την προεδρία του προέδρου της ΚΕΔΚΕ, δημάρχου Αθηναίων κ. Μιλτιάδη Έβερτ, για συζήτηση θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. Αυτό ανακοίνωσε η ΚΕΔΚΕ.

Θεοδωράκη

ΞΑΤΡΟ
ΙΚΟΛΑΟΥ

Με τη διπλή αυτή καθήλωση κλείνει το φετινό πρόγραμμα μουσικών και θεατρικών εκδηλώσεων του Καλλιτεχνικού Οργανισμού του Δήμου Βόλου. Ο Μίκης Θεοδωράκης έρχεται σήμερα στο Βόλο και το βράδυ στο Δημοτικό Θέατρο θα τιμηθεί για την πνευματική και καλλιτεχνική του προσφορά στον τόπο και στο λαό, με μετάλλιο που θα του απονείμει ο Δήμαρχος Μιχάλης Κουντούρης εκ μέρους του Καλλιτεχνικού Οργανισμού.

Handwritten signature or initials.